



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
АДМИНИСТРАЦИЯ ЭЛИСТАНЖИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ВЕДЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
366342, ЧР, Веденский район, с.Элистанжи, ул. Р.Анназова За

Протокол схода граждан

14.12.2016 г.

с. Элистанжи

Место проведения: СОШ с.Элистанжи

Приглашенные:

Директор СОШ-Х.Х.Хамзатов

Зав.амбулатории-Косумов И.У-П.

Участковый инспектор-Сириев А.Р.

Депутаты- Совета депутатов

Имам поселения-А.В.Таколашев

Председатель схода -- Глава администрации Элистанжинского сельского поселения Ш.С.Магамаев

Секретарь схода – Специалист администрации Хукаев А-С.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1.Оформление право собственности на земельные участки и домовладения граждан Элистанжинского сельского поселения.
- 2.О проведении разъяснительной беседы направленную на искоренение лжепроповедей радикального характера, разделяющие мусульман на группы и течения.
- 3.Торговля и употребление энергетических напитков.

ВЫСТУПИЛ:

Глава администрации Элистанжинского с/ поселения-Ш.С.Магамаев

Как мы все знаем в Республике проводиться работа в рамках протокольного поручения Главы республики по актуализации налоговой базы. И нам необходимо привести в соответствие свои документы сделать кадастровые дела, встать на кадастровый учет и зарегистрировать право собственности на земельные участки, которые были выделены после 2001 года после введения действие Земельного кодекса в силу. У меня большая просьба каждому из присутствующих здесь провести разъяснительную беседу среди своих родственников, соседей о необходимости приведении своих документов в соответствие, а также при получении разрешения на строительство необходимо иметь свидетельство о праве собственности на земельные участки. А также хочу отметить, что в настоящее время санитарная очистка , благоустройство села у нас на первом месте. Как вы уже можете наблюдать,

напи улицы преобразились, стали чище. Этот порядок необходимо соблюдать ежедневно. Безусловно, это наше общая заслуга, ведь чистота и порядок улиц села говорит много о его жителях. У меня есть предложение с привлечением местного населения, предприятий и организаций, расположенных на территории сельского поселения чаще проводить субботники.

ВЫСТУПИЛ: по второму вопросу

Имам поселения-Таколашев А.В.

Хвала и благодарность да будут вознесены Всевышнему Аллаху!

Проблема которую мы сегодня обсуждаем, не снимается с повестки дня и является наиболее острой. Работа по просвещению молодежи ведется неослабно, прежде всего, делая упор на разъяснение канонов традиционного ислама. Ваххабизм и хабашизм-это зло, которое необходимо истребить, если мы хотим жить в здоровом обществе. Как мы уже знаем, последнее время активизировали свою работу представители так называемого «хабашизма», которые действуя из-за рубежа, начали распространять свои идеи среди нашей молодежи. К счастью у нас в селе такие течения незамечены. К сожалению, подобные религиозные течения всегда были и будут, а наша задача состоит в том, чтобы показать их истиное лицо, помочь людям разобраться, что большинство лжеучений, такие как хабашизм, ваххабизм не соответствует истиной религии ислам. Священный долг каждого мусульманина придерживаться во всем Корана и Сунны, не делится на различные течения.

ВЫСТУПИЛ:

Участковый инспектор –Сиринев А.Р.

Сегодня на сознание молодежи продолжает воздействовать губительная Экстремистская пропаганда. Идеология радикализма терроризма бросили все силы на дезинформацию молодежи, вовлекли ее в свои преступные действия. Приводя различные ложные аргументы, рассказывая о вымышленных фактах, предлагая деньги и минимую власть, они подталкивают подростков к совершению преступлений против собственного народа. Хочу выразить уверенность в том, что благодаря общим усилиям мы сделаем так, чтобы термин «экстремизм» ушел окончательно в прошлое.

ВЫСТУПИЛА: по третьему вопросу

Заведующий врачебной амбулатории с.Элистанжи –Косумов И.У-П.

Спиртные напитки действуют на молодой организм губительнее, чем на взрослого человека. Несозревший мозг человека в возрасте до двадцати лет иначе воспринимает любое новое ощущение. Часто употребление энергетических напитков может вызвать у ребенка бессонница и повышенную раздражительность, в связи с повышенным содержанием кофеина, гуараны и женьшеня. Говоря о вреде энергетических напитков, следует выделить

пере(озировку кофеина, которая вызывает наиболее серьезные последствия. Кроме того, кофеин отрицательно воздействует на желудочно-кишечный тракт и может привести к обострению язвы и гастрита.

Также нарушится сердечный ритм, если не прекратить употребление энергетических напитков в больших количествах. Так давайте же беречь наших детей от этой дури и пронцу принять, сегодня решение о запрете продажи энергетических напитков на территории нашего села.

РЕШИЛИ:

- 1.Обязать владельцев недвижимого имущества в кратчайший срок зарегистрировать право собственности на земельные участки и жилые объекты в регистрационной палате.
- 2.в общеобразовательном школе с работниками администрации и участковым инспектором и представителями духовенства постоянно уделять максимум внимания вопросу разъяснения основ традиционной религии, национального менталитета и обычаяев чеченского народа.
- 3.продолжить работу по благоустройству и санитарной очистке села.

Глава администрации Элистаизинского
сельского поселения



Ш.С.Магамаев